

蚌埠涂山和“狐妖小红娘”结缘

一座城和一部剧双向奔赴 双生共赢

蚌埠融媒体中心记者 陈瑶

近日，蚌埠又“火”了，这个坐落于皖北平原的淮畔明珠，因为影视剧《狐妖小红娘月红篇》再次走进广大观众视野。涂山，这个在剧中出现的“神话仙境”映照进了现实。神秘又充满生机、令人无限向往的场景，只要来到蚌埠就能沉浸式体验剧中人的爱恨情仇。于是，“魔法”就此打开，一部剧与一座城开启了独特的梦幻联动。

该剧主要讲述了人与妖冲突不断的世界中，涂山狐族心怀大义的大当家涂山红红（杨幂饰）一心冀望两方的平等和和平，为此，她携手人族东方家族遗孤东方月初（龚俊饰），开启促成缔结人和妖之间的姻缘任务，以抵抗侵蚀庇佑涂山上下的苦情树的暗黑力量，瓦解挑拨人和妖之间矛盾的暗黑势力。

5月20日，电视剧《狐妖小红娘月红篇》发布定档预告，宣布将于5月23日起在爱奇艺全网独播。随即，在蚌埠市委宣传部协调指导下，蚌埠日报在微信、微博、抖音、快手等全媒体平台转发信息，并迅速与剧组形成梦幻联动。

5月21日，电视剧官方微博转发了蚌埠日报关于《狐妖小红娘月红篇》定档0523，我在蚌埠等你”的微博内容并配文“上涂山，结情缘，本狐蚌埠住了！”

5月23日，在市委宣传部协调指导下，蚌埠日报社与爱奇艺联名发布《结缘启事》，剧中5对CP在报纸上集中亮相，邀请有缘人，以爱为誓，以情为盟，共赏世间芳华。蚌埠也借此向全国游客发出邀请，“来涂山，结情缘”。

一个地方的“能见度”不断凸显。这一轮利用大众媒介实现的传播效应，又是一个十分经典的案例，再一次证明了要实现“破圈”传播、“跨界”生长，“内容为王”始终是不变法则。”安徽财经大学文学院新闻系教师李莉说，社交媒体平台的热议无疑已经让这部剧未播先红，也让这部剧成为了蚌埠的城市宣传片，蚌埠日报与剧组以及播放平台发起的联动，一键激活了蚌埠潜在的文化红利，开辟了更广阔的受众市场。在这一过程中，蚌埠本地主流媒体非常用心地推出线上线下创意活动，不断掀起一波又一波“声浪”，实现了“剧”“地”双赢共生。

这次，网红蚌埠再次站上流量风口，书写着一部剧与一座城的双向奔赴。

6月旅游旺季将至，可以预见，网络热剧将再次为蚌埠带来一拨影视剧的热度。能否将“流量”转化为“留量”，让“走红”一时变成“长红”不衰？其实，在蚌埠成为“网红”之前，就已经将这个问题列为“必答题”。

近年来，蚌埠久久为功，不断补短板，除了加大投入完善旅游基础设施，服务质量、道路交通等，也在将富有地域资源禀赋的文化IP进行年轻化、个性化、时尚化的创意表达。

自古以来，关于涂山就诞生了无数奇幻瑰丽的华夏故事，形成了独具一格的“涂山传说”体系。大禹在此劈山导淮，并娶涂山氏为妻，留下“三过家门而不入”的佳话。央视纪录片《山海经奇》

讲述了大禹和涂山女娇的梦幻邂逅。在承接了去年由影视剧《长月烬明》带来的那一波热度后，蚌埠面对“城市与影视剧”的双向奔赴时显得更轻车熟路。

蚌埠依靠主流媒体进行“文旅大V溯源”、“珠玉良缘”、“情定涂山”等短视频直推，高频有效传递出这座城市新兴的文化标签，输出新潮的文旅玩法；与网民不断碰撞出双向奔赴的思想火花，让涂山这个文化大IP与网络流量的“化学反应”不断升级裂变。

为了从影视剧引流，蚌埠当地还积极推出、发布与该剧有关的旅游线路，并将结合“狐族”“苦情树”等与剧情有关的场景设计到旅游线路中。

“执法部门将重拳出击，精准打击哄抬物价、临时涨价、阴阳菜单等扰乱市场秩序的行为，提升旅游服务质量。”近日，市场监管综合行政执法支队工作人员肖龙瑾表示，“为了保证全国的游客来到蚌埠能放心消费，监管部门也加强了对经营户的引导和监督，提升他们的服务意识，确保游客能够享受到高质量的旅游体验。”

这场城市向影视剧的奔赴绝不是单纯的“口号”，而是早已化为每一个城市人心甘情愿的实际行动。

青山绿水，云卷云舒，涂山之美让人应接不暇，也极易沉浸在这片“仙境”之中。

网红蚌埠的故事还在继续，这颗充满希冀的淮畔明珠，正在奏响一曲引人入胜的城市颂歌。

全市住宅小区电动自行车消防安全试点工作现场会召开

本报讯(融媒体记者 尤靖文)5月23日上午，全市住宅小区电动自行车消防安全试点工作现场会召开。市委常委、常务副市长葛锐出席。

葛锐指出，要切实提高站位，充分认识开展电动自行车安全整治的重要性、必要性、紧迫性。坚持问题导向，紧盯关键环节压实电动自行车安全整治责任，严格执行标准体系、严格监管产品质量、严格开展打非治违，着力解决电动自行车停放充电供需、老旧电动自行车及蓄电池报废回收、事故溯源追贵等问题。

会上，各县区、相关部门及单位分别进行工作汇报。会前，与会人员前往淮上区通成紫都苑苑小区、龙子湖区东城嘉园小区、禹会区观澜御湖世家二期小区等地现场观摩。

防止“两张皮” 做到“两促进” 确保学习教育取得扎实成效

市委层面党纪学习教育工作专班召开党纪学习教育推进会

本报讯(融媒体记者 吴媛媛)5月23日下午，市委层面党纪学习教育工作专班召开党纪学习教育推进会。市委常委、市纪委书记、市监委主任符连峰出席会议并讲话，市委组织部部长梁峰主持会议。

会议指出，全市各级党组织把开展党纪学习教育作为重要政治任务，市委主要负责同志以身作则、有力有序推进，市委常委会以上率下，有序推动全市党纪学习教育见行见效。

会议强调，要提高思想认识，把握重点，持续发力，切实抓好各级党委理论学习中心组学习和基层党组织学习，常态化、制度化安排党纪学习教育相关课程。要压实责任，狠抓落实，持续强化各级党组织

的主体责任和“一把手”的第一责任职责，将党纪学习教育一抓到底、抓出实效。要突出重点，分类指导，加强对“关键少数”、年轻干部等重点群体侧重教育，不断提高党性觉悟。要统筹推进，有机结合，坚持开展党纪学习教育同落实党中央重大决策部署、完成本地区本部门本单位重点工作紧密结合起来，防止“两张皮”、做到“两促进”。要加强宣传，正确引导，充分运用各类媒体作用，提高宣传的针对性实效性，杜绝各类形式主义，坚决防止“低级红”“高级黑”。要坚持问题导向，完善调度推进机制，紧盯重点任务，注重督促指导，及时发现问题、解决问题，确保全市党纪学习教育取得扎实成效。



小麦预计5月28日全面开镰

全市计划投入各类农机具10万多台套

本报讯(融媒体记者 杨露露)小满已过，希望的田野一片金黄，翻滚着麦浪，弥漫着丰收的喜悦。眼下，全市383.6万亩小麦即将成熟，还有一周左右时间，小麦就要大面积收割。各地正积极开展农机维修、防干热风作业等夏收准备工作，确保夏粮颗粒归仓。

在淮上区曹老集镇曹郢村的张菲菲家庭农场的精耕细作试验田里，1800亩小麦进入最后冲刺期，负责人信心满满地说：“通过精耕细作，依靠‘良种+良法’，今年我们基地里小麦平均亩产将达到1300斤。”

近年来，我市推行适度规模经营，加强政策支持和示范引领，加大良种、良机、良法推广力度，在精耕细作上下功夫，进一步把粮食单产和品质提上去。市农业农村局种植业管理科负责人告诉记者，入春以来，各地压实粮食安全责任，由于前期田管措施到位，有效应对小麦赤霉病、干热风等风险，今年小麦长势好于上年、好于常年，丰收在望。

这几天，在固镇县濠城镇农丰农机专业合作社，负责人王学飞正在指导农机手检修小麦收割机、调试机械运行状况，同时为农机手讲解相关保养知识与操作技巧，确保农机手能够熟练操作，安全驾驶，机械能以最佳性能投入到“三夏”作业中。

市农业机械化发展中心负责人冯开瑞告诉记者，“三夏”在全年粮食生产中起承前启后的作用，市农机部门将充分发挥农业机械在“三夏”农业生产中主力军作用，加快小麦抢收进度，提升机收减损质量，实现小麦丰产丰收，颗粒归仓。“三夏”期间，全市计划投入各类农机具10万多台套，机收率稳定在98.5%以上，预计5月28日全面开镰，6月5日大头落地，6月8日全面完成小麦抢收任务。

根据全市小麦播种面积，市农机部门制作了《2024年夏收机具分布



图)，加强组织协调，摸清底数分布，根据小麦成熟度，合理投放机械，做到成熟一块，收获一块。已设立7个跨区作业接待站，在主要路口、小麦主产区(区)各乡镇还将设立跨区作业接待站，为外来农机提供服务，组织更多机械投入抢收作业。

来自市气象台最新气象资料分析，5月28日至6月中旬，我市降水偏少，气温略偏高，预计主要有两次降水过程，分别在6月8日至10日、6月16日至18日。

连日来，市发展改革委、市农发行和中储粮蚌埠直属库超前谋划，提前做好夏粮收购各项准备工作，指导各县区和收储企业结合实际细化完善收购措施。目前，全社会粮食仓储充足。

5月23日，蚌埠市大洪山下的小麦成熟，田间机器轰鸣，呈现出一道繁忙的麦收景象。融媒体首席记者 陈昂 通讯员 李少言 摄

劳动竞赛促发展



5月23日，华运超市举办2024年度员工技能大赛决赛。此次岗位技能大赛包含收银员与刀手两个工种，分为初赛、复赛和决赛，共有来自华运超市70家门店的151名选手报名参加。其中，收银员竞赛内容主要为收银流程与PDA盘点数据录入，刀手竞赛内容

主要为肉品分割与包装。接下来，华运超市还将继续组织职工开展形式多样的竞赛活动，有效提升员工专业技能，树立华运超市“专心、专业、专注、专长”的服务形象，更好地服务广大消费者。

融媒体首席记者 陈昂 摄

父女对簿公堂，法官耐心化解

通讯员 王小丽 李艳平

父女双方对簿公堂，究竟是何缘由？如何在化解纠纷的同时修复这段“裂开”的亲情？近日，固镇法院立案庭庭长王小丽以亲情感化，以法律释明，成功调解了一起父女之间因借贷产生的纠纷案。

据悉，父亲黄某因投资需要，向女儿黄某多次借款共计67万元，因投资失败未能归还欠款。黄某曾多次向父亲催要，甚至“以死相逼”，但始终未能收回借款。考虑二人是父女关系且之间系家庭借贷，在排除虚假诉讼后，承办法官决定用“背靠背”的方式进行调解。

在调解过程中，黄某某表示其所借款项因投资失败，待“东山再起”时方可把借款还给女儿，现在实在是无能为力。

而其女儿黄某闻听此言心情激动，时而悲伤，时而激动，时而无奈，但

仍表示，其通过诉讼解决纠纷的意识丝毫不减，父亲借的钱还的必须还。

见此情形，承办法官从亲情关系入手，以感情为突破口，让他们懂得父母与子女之间有割不断的血缘亲情，不能因为金钱切断亲情；但也不能因此就觉得女儿借钱给父亲天经地义，更不能赖账不还，否则必将两败俱伤。最终，经过耐心细致的释法说理，双方逐渐敞开心扉并达成分期还款协议。一起父女间的欠款纠纷至此画上了圆满句号，亲情关系就此修复。

“感谢法官的耐心调解，不仅解开了我们父女之间的心结，更用法律化解了我们之间的纠纷，我一定会早日把女儿的欠款还清。”黄某某表示。

一直以来，固镇县人民法院始终坚持调解优先的原则，积极践行新时代“枫桥经验”，把调解工作做实做细，让人民群众切实感受到司法服务的温暖和力度，用实际行动践行“我为群众办实事”，有效地维护当事人的合法权益，促进社会和谐稳定。



围绕安徽省“十大新兴产业”发展与“全省域深度融入长三角一体化发展”的要求，蚌埠工商学院近日赴杭州市临安区开展走访交流，访谈人文与艺术学院，调研企业人才需求、行业发展动态，并成立实践教学及实习基地，以便培养更适应企业需求的专精人才。通讯员 蒲云峰 摄

(上接01版)

习近平指出，人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标，抓改革、促发展，归根到底就是为了让人民过上更好的日子。要从人民的整体利益、根本利益、长远利益出发谋划和推进改革，走好新时代党的群众路线，注重从就业、增收、入学、就医、住房、办事、托幼养老以及生命财产安全等老百姓急难愁盼中找准改革的发力点和突破口，多推出一些民生所急、民心所向的改革举措，多办一些惠民生、暖民心、顺民意的实事，使改革能够让人民群众有更多获得感、幸福感、安全感。

习近平强调，改革有破有立，得其法则事半功倍，不得法则事倍功半甚至产生负作用。要坚持守正创新，改革无论怎么改，坚持党的全面领导、坚持马克思主义、坚持中国特色社会主义道

路、坚持人民民主专政等根本的东西绝对不能动摇，同时要敢于创新，把该改的、能改的改好、改到位，看准了就坚定不移抓。改革要更加注重系统集成，坚持以全局观念和系统思维谋划推进，加强各项改革举措的协调配套，推动各领域各方面改革举措同向发力、形成合力，增强整体效能，防止和克服各行其是、相互掣肘的现象。改革要重谋划，更要重落实。要以钉钉子精神抓改革落实，既要积极主动，更要扎实稳健，明确优先序，把握时度效，尽力而为、量力而行，不能脱离实际。

李干杰、何立峰出席座谈会，中央和国家机关有关部门负责同志，山东省负责同志，国有企业、民营企业、外资企业、港澳台资企业、专精特新“小巨人”企业、个体工商户和专家学者代表等参加座谈会。